会员服务区 登陆 注册 修改 充值 投稿 帐号管理 e线论坛 ID: 游客

密码:



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南开大学考察团访问河北大学(图)

http://www.fristlight.cn

2005-11-21

[作者]赖鸿杰

[单位]南开大学新闻网

[摘要]为进一步落实省校合作协议,加强南开大学同河北省之间的合作关系,应河北大学邀请,耿运琪副校长于2005年11月19日率团前 往河北大学进行访问,就如何加强校际合作进行交流。这是南开大学考察团此次在河北考察中访问的唯一一所高校。

[关键词] 南开大学;河北大学



为进一步落实省校合作协议,加强南开大学同河北省之间的 合作关系,应河北大学邀请,耿运琪副校长于2005年11月19日率 团前往河北大学进行访问, 就如何加强校际合作进行交流。这是 南开大学考察团此次在河北考察中访问的唯一一所高校。河北大 学党委书记庄晓光对南开大学考察团的到来表示热烈欢迎。他 说,南开大学是一所著名高等学府,被誉为"学府北辰",学校 秉承"允公允能,日新月异"的校训,为民族振兴和社会发展做 出了巨大贡献。多年来,南开大学也对河北大学给予了巨大的帮 助,为河大培养了大批优秀高层次人才。最近,河北省和教育部 刚刚签署共建河北大学协议, 耿校长此时率团访问, 是对河大最 大的支持和鼓励。河北大学的发展离不开南开大学的支持、相信

此行必将加深两校之间的合作。耿运琪表示,南开大学和河北大学有很深的历史渊源。两校有很多相似之处,值得互相学习。此次考察团 前来访问,希望能够在学科建设、人才培养、科学研究等方面与河北大学共同寻找合作机会,具体落实在博士点建设、师资队伍培养、仪 器平台开放共享以及共同申请河北省大型项目等方面的合作上。希望通过与河北大学的合作建设,巩固和深化省校合作的成果。随后,两 校共同审议了河北省人民政府、南开大学"省校共建"子工程项目——南开大学、河北大学"校校共建"意向书。双方均表示将不遗余力 地推进合作进程,尽力促成在"省校共建"的框架内开展两校合作工作。南开大学研究生院、科技处、化学学院、生命科学学院、信息学 院、软件学院、专利与知识产权管理办公室分别同河北大学相关部门就合作具体事宜进行了研讨。在访问期间,考察团还参观了河北大学 校园。河北大学党委副书记万素英,河北大学学术委员会主任、原常务副校长孙汉文,以及河北省驻津办、省发改委、保定市政府等的有 关负责同志陪同参观。



北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

